
В Хабаровске устанавливаются обстоятельства заражения кишечной инфекцией воспитанников и сотрудников школы-интерната



В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлены публикации о том, что у 20 воспитанников и 3 сотрудников краевого государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа - интернат № 2» обнаружена кишечная инфекция. Всем пострадавшим оказывается квалифицированная медицинская помощь. Состояние здоровья удовлетворительное. Их жизнь вне опасности.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе точного количества заболевших и источника распространения инфекции. Также в ходе расследования будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Расследование продолжается.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1531264>

